


® OT 4Yyero 3aBUCUT MCMapeHUEe U NPU KaKoM
TemnepaTtype NpoMcxXoamuT npouecc McnapeHusa?

® Kakou nap HasbiBaeTCcs HacbilWeHHbIM, a KaKou
He HaCbIWEeHHbIM?

® Y10 TaKoe KmneHue?

@ YeM xapaKTepusyeTtca cogepaHue BoAAHOIro
napa B Bosgyxe?

@ ToYKa pochbli?



@ Ecnu napyuanbHoe dassieHue 800AHO20
napa, HaxoaAwerocs B Bosayxe B 8 pas
MeHblle AaB/IeHMA HaCbIWEeHHOro napa
nNpyu TOM e Temnepartype, TO
OTHOCHTEJIbHAA BJIa}KHOCTb BO34yXa
paBHa:

© 1,100 % 2.50 % 3.25 % 4.12,5%

@ JasneHue 800AHO20 hapa 8 8030yxe
npu memnepamype 300C pasHo 2,52
Klla. Onpegenntb OTHOCUTE/IbHYIO
BJIAYKHOCTb BO34yXa, €C/I1 AaBJ/IeHUe
HacbILWEeHHOro napa npu 3Tou
TeMnepartype paBHoO 4,2 Klla

©1.30% 2.40% 3.50% 4.60%



® 3agadva 1. PasHOCTb MOKa3aHMU CYyXOro u

BnaxkHoro tepmometpos pasHa 10C.
OTHOoCHTeIbHaA BNaXKHOCTb Bo3ayxa 20%. HYemMy
PaBHbI MOKAa3aHUA CYXOro U BJIAXKHOIo
TepMoMeTpa.

@ 3agava 2. BnaxxHocTb Bo3ayxa paBHa 65%, a
NnokasaHue cyxoro tepmomeTpa paBHo 10C. Kakyto
TeMnepaTtypy nokasblBaeT B/1aXKHbIM TEPMOMETP?

@ 3apgava3. Temnepartypa Cyxoro TepMomMmeTpa
paBHa 10C, TeMnepaTypa B/IaXXHOro TepMoMeTpa
-8C. Onpeaennte OTHOCUTEIbHYIO BN1AXKHOCTb
BO34yXa.



Pa3HoCTb NokasaHui Cyxoro 1 BNaxHoro
TepmomeTpos, °C

0 1 2 3 4 5
OTHOCUTENbLHAA BNaXXHOCTb, %

15 100 90 80 71 61 52
16 100 90 81 71 62 54
17 100 90 81 V4 64 55
18 100 91 82 7 65 56
19 100 91 82 74 65 58
20 100 91 83 74 66 59

21 100 91 83 75 67 60
22 100 92 83 76 68 61
23 100 92 84 76 69 61
24 100 92 84 77 69 62
25 100 92 84 77 70 63
26 100 92 85 78 71 64
27 100 92 85 78 71 65
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...)KMKoe coCcTosiHMe XapaKTepusyeTcs
cuenjeHneM 4YacTul, OTCYTCTBYIOLMM B rasax
U napax.

AmMumpuu MeHOeniees



Kannaa *XKuMaKoCcTu npuHMMaeT
lHapoo6bpa3Hyo popMy

CnocoOHOCTbL XXUAKOCTU COKpaLlaTb CBOKO
NOBEePXHOCTb Ha3biBaloT MOBEPXHOCTHbLIM
HaTAXEeHUEeM.




OCOB6eHHOCTb XMIAKOCTEU - HANMUYMEe CBOB6OAHOM
MOBEPXHOCTMH.

MeXay *XUAKOCTbIO U ra3oM (MM NAPOM)
obpa3yeTcs rpaHuua pasjesa, Kotopas
HaXoAMUTCA B OCOObIX YC/IOBMAX MO CPABHEHMUIO C
OCTa/IbHOM MACCOM }KMAKOCTM:

MOJIEKY/1bl B MOrPaHUYHOM CJI0€ }KMAKOCTH, B
OTJINYME OT MOJIEKYN B €€ INy6MHE, OKPYIKEHbI
APYrMMM MOJIEKYJIAMU TOM 3Ke }KMAKOCTHU He CO
BCE€X CTOPOH.

B pe3synbTaTe noABnseTcs HEKoTopas
PaBHOAENCTBYIOLLAA CM/1a, HanpaBJ/lIeHHaA
Br/1yob XMAKOCTH, CTArMBatloLwas NoBEpPXHOCTb
XUAKOCTU K MUHUMYMY.



[Ipn pacTAaXKeHMM NOBEPXHOCTU XMUAKOCTU
PACCTOAHME MEXAY MOJIEKY/1aMU He
M3MEHAETCA.

YBennumpawLwaaca noBepxHoOCTb
XMAKOCTM 3aMn0JIHAETCA MOJIEKY1aMMU
BHYTPEHHMX CJIOEB.



® F___=cl - cuna noBepXHOCTHOro HaTAKEHMS

® O - KO3(pPHUUMEHT NOBEPXHOCTHOIO
HaTAXXEeHUS




bnarogaps noBepXHOCTHOMY
HaTAXEeHUI0 BOAbl Ha eé
NOBEPXHOCTU MOTYT
NnaBaTb JIErKMe NpeaMeThl
1 yaeprKMBaTbCA
BOZAOMEPKM.

YemM MeHblle
NOBEPXHOCTHOE HaTAMXeHUe,
TeM 1erye XuaKkocTb
NPOHMKAET B TKaHb.

BbicOKaAa npoHMKatoLas
CMOCOOHOCTb MbIJIbHOIO
pacTBopa, No3Bo/ifaoLas
Jlyylle oYMLLATb TKaHU,
0O6DbACHAETCA ero MaJibiMm
NOBEPXHOCTHbIM
HaTAXEeHMEM
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®© ®

KaKkoe ycuamne Haao NpUIoXnTb ANA OTpblBa
NPOBOJIOYHOr0 KOJibLia pagnycomM 5 CM MU Maccom 4 r c
NOBEPXHOCTU BOAbI?

/laHo: PelleHune:
R=5cm=0,05M Ycnosue paBHoBecCHA
m=4r = 0.004 Kkr F= F1+ FnoB.HaT
0=7/2,8"10-3 H/M mg+20l=mg +2021R
Hamtn: F-?

F= mg+40 m R=0,004kr*9,8m/c2+4*72,8*10-3
H/m*0,05m*3,14=84,91 H.

[pn pelueHun yuam, 4to AJIMHaA OKPYXKHOCTM KOJbLa
|=21TR BoAAHaA N/IEHKA OxBaTblBaeT KOJIbLIO C ABYX
CTOPOH.

OtBeTt: F=84,91 H



® lNoBTOopnTb MKT - Tect




